
問１５－４
水道水のにごりについて　
　あなたは、今使っている水道水のにごりについて、どのように思いますか。

N=550

３．どちらかといえば不満である 10 3.6% 10 3.6%

6.9%５．どちらともいえない 21 7.6% 17 6.2% 38

20 3.6%
４．不満である 3 1.1% 4 1.5% 7 1.3%

51.1%
２．どちらかといえば満足している 113
１．満足 128 46.5% 153 55.6% 281

41.1% 91 33.1% 204 37.1%

性別
回答数・比率

男性 女性 全体
275 275 550

7 1.3%
５．どちらともいえない 38 6.9%

２．どちらかといえば満足している 204 37.1%
３．どちらかといえば不満である 20 3.6%
４．不満である
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設問 回答数 回答比率
１．満足 281 51.1%

回答数 回答比率

満足 485 88.2%

不満である 27 4.9%

「満足」、「どちらかといえば満足している」の合計が８８．２％を占め、「不満である」、「どちらかといえば不満で

ある」の合計は４．９％でした。

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

１．満足

２．どちらかといえば満足している

３．どちらかといえば不満である

４．不満である

５．どちらともいえない

回答比

男性 女性 全体
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5.0%7.7% 10 8.1% 6 5.2% 1
0 0.0%2.4% 2 1.6% 0 0.0%

５．どちらともいえない 1 33.3% 1 8.3% 3 4.3% 16
5

6.1% 0 0.0%
４．不満である 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2.9% 8 3.8% 3 2.4% 7３．どちらかといえば不満である 0 0.0% 0 0.0% 2
54 43.9% 47 40.9% 9 45.0%２．どちらかといえば満足している 0 0.0% 6 50.0% 20 29.0% 68 32.7%

47.8% 10 50.0%63.8% 111 53.4% 54 43.9% 55１．満足 2 66.7% 5 41.7% 44
12 69 208 123 115 20

年代
回答数・比率

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上
3
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